

Sala Sporturilor din Deva găzduiește în perioada 1-6 septembrie a.c. a doua ediție a Târgului național de blănuri, confecții din blană și piele, expoziție organizată de către Camera de Comerț și Industrie Hunedoara în colaborare cu Romexpo S.A. București.

Manifestare de tinută prin organizare și eleganță produselor supuse atenției publicului cumpărător — haine de blană și piele, scurte, căciuli, mănuși, gulere, mantouri etc., de nuanțe și diverse modele —, Blanexpo'93 reunește firmele cele mai reprezentative de profil din țară: Favior S.A. Orăștie, Agroindustrială S.A. Piatra Neamț, Confpef S.A. Bistrița, Agroindustrială S.A. Bacău, Arpilux S.A. Timi-

**Dacă vă dă mâna, cumpărați!**

## Blanexpo '93 — un recital al eleganței

șoara, Stațiunea de Cercetare și Producție pentru Animale de Blană S.A. Tg. Mureș și S.C. Piele și Blănuri S.A. Timișoara.

Târgul național de blănuri, confecții din blană și piele deschis miercuri la Deva, târg cu vânzare de produse, reprezintă încă un prilej de confruntare direct pe piață între principalii producători de profil pe de o parte, iar pe de altă parte constituie pentru cumpărător un

cadru de orientare.

Deschiderea festivă a expoziției a fost onorată de personalități județene și locale, de o largă asistență care a ținut să admire expanțele prezentate de către participanți. Momentul inaugural a fost secundat de o paradă a modei, în care tineri și tinere de la Favior S.A. Orăștie au încântat privirile celor de față.

În discursul de debut al expoziției s-a afirmat de

către organizatori intenția de a se transforma în viitor manifestarea de față dintr-o acțiune națională la una internațională.

Dincolo de design, calitate și eleganță, prețurile de cumpărare ale produselor din expoziție oscilează între firesc și izbitor, gândindu-ne doar la ideea că un mantou din blană de nurecă depășește valoarea unui autoturism Dacia, adică 3 milioane de lei. La una dintre întrebările ziariștilor, cine își permite să cumpere o haină de 3 milioane, unul dintre răspunsuri a trezit zâmbete: „Cei mai în vârstă, care vor să aibă amante tinere”.

Pentru cei interesați programul expoziției, deschisă la Sala Sporturilor, este între orele 10 și 18.

CORNEL POENAR



Aspect din expoziție.

Foto PAVEL LAZA

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V • Nr. 950 • VINERI, 3 SEPTEMBRIE 1993

• 4 pagini — 25 lei •

## Hunedoara — investiții pentru ziua de mâine

Discuție cu dl REMUS MARIȘ, primarul municipiului Hunedoara

— Dle primar, investițiile, o știm cu toții, reprezintă una dintre cele mai dificile probleme aflate în atenția primăriei și a ceasta intrucât, în prezent, stagnarea lucrărilor produce implicații deosebite în viața economică și socială. Care este stadiul investițiilor în prezent și ce intenționează Primăria Hunedoara într-un viitor apropiat?

— Programul de investiții este structurat pe două activități — pe gospodăria comunală și locuințe —, la gospodăria comunală fiind suma cea mai mare alocată. Prin planul pe anul 1993 sunt prevăzute câteva obiective principale, în atenția noastră fiind aducerea de apă de la Râu Bărbat. Investiția totală este de 1,1 miliarde, in-

clusiv lucrările de la decantorul stației Sânpetru. De ce a fost necesară această investiție? Aici ar fi două motive: economic — prin care se elimină cheltuielile cu energia electrică prin reparația apei în baraj, sumă care se ridică lunar, alături de cheltuielile cu filtrele, la aproximativ 30 milioane de lei; al calității apei, care nu mai trece prin baraj, ci direct în decantor și apoi în filtre. Avem înlocuite graficele prin care cea mai mare parte a lucrărilor se vor termina în jurul datei de 15 octombrie a.c., lucrări care asigură un debit de minim 500 l/sec. și maxim 1200 l/sec.

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. 2-a)

## Grija pentru pâine

În discuția ce-am avut-o cu dl ing. Iustin Vasu, director general al Direcției județene pentru Agricultură și Alimentatie, am abordat principalele probleme ce privesc însăși sămânțările de toamnă. Exprimată cifric, campania cuprinde un volum mare de lucrări vizând pregătirea și însămânțarea a peste 19 000 ha cu grâu, 2 300 cu orz, 500 cu plante furajere și 265 cu legume, precum și strângerea producției de porumb, cartofi, legume, sfeclă, fructe și altor culturi de pe mai mult de 20 000 ha.

De menționat că există forțe, mijloace și condiții ca toate acțiunile respective să fie realizate la parametri calitativi ceruți prin tehnologiile specifice. Cu excepția a 380 tone sămânță ce trebuie reimpresătată (din categoriile elită și superelită), este asigurat întreg stocul necesar. Foarte important de reținut de către toți producătorii agricoli

este că aceștia își pot procura sămânțe de calitate (prin „Semrom” Orăștie), predând la schimb grătul la Romcereal și plătind diferența de preț. Nu trebuie uitat sau ignorat faptul că folosirea unor sămânțe necertificate și ne tratate îi expune pe producătorii în cauză la riscul de a înjumătăți producția. Pentru această toamnă s-a asigurat produsul de import Panocrine (Franța), cu care se tratează sămânța, acesta având efect nu numai asu-

pra ciupercilor, ci și asupra bobilor foliare, eliminând astfel un tratament ce ar trebui aplicat la culturile în vegetație. În plus, efectul tratamentului se menține chiar dacă sămânța se va folosi în anul viitor. La cererea producătorilor particulari, centrele agricole comunale pot organiza preluarea și distribuția sămânțelor, cei interesați suportând chel-

NICOLAE TÂRCOB

(Continuare în pag. 2-a)

## Expoziție de autovehicule

O veste foarte bună pentru automobilisti, ca și pentru agenții economici: în ziua de vineri, 10 septembrie a.c., firmele Renault-Volvo organizează, la Deva, o expoziție auto, în Piața Victoriei, între orele 10-19, în cadrul căreia vor fi prezentate autovehicule de uz personal și utilitar (ambulanțe), pentru transport persoane și marfă, vehicule de securitate, izotermice etc. (S.C.)

astăzi, la Orăștioara de Sus, 8000 de lei. Socoteala este simplă: mia și piciorul. (V.N.)

© ȘACALII. Pur și simplu așa l-a numit dl Ioan Stoicoiu, inginer zootehnist la primăria Orăștioara de Sus, pe cei cumpără animale din zonă, pot vând carnea pe piață la prețuri mult mai mari. Una dintre explicații ar fi și aceea că doar 20 la sută din animalele disponibile sunt preluate de abator. (V.N.)

avizată, între altele, de către Comisia județeană de urbanism și amenajarea teritoriului, documentația privind amenajarea unei parcuri și realizarea unui pas turistic privat în apropierea satului Băești, comuna Pui. (E.S.)

© „HAI COȘAR, COȘAR...” Receptivă față de solicitările populației, R.A. „Activitatea” Orăștie a reînființat coșeritul. E și timpul revizuită tuturor instalațiilor de încălzire. Așa că, cei interesați pot apela zilnic la sediul regiei din strada Victoriei, nr. 19, tel. 641723. (E.S.)

© MIA ȘI PICIORUL. Potcovitul unei perechi de cai costă

ținut că stâlpii necesari rețelei de înaltă tensiune sunt pregătiți, se lucrează la instalarea postului de transformare și există premise ca în primăvara viitoare să se aprindă becurile și în acest sat. (Tr.B.)

© CLIENTII REFUZAȚI. De mai bine de zece zile curățătoria „rapidă” din str. Cuza Vodă, Deva, nu primește comenzi. Dna Stancz Margareta, șefa secției, afirmă că de 9 ani de când funcționează unitatea nu s-au vădit asemenea probleme. Adică, defectunt la mașina de curățat și lipsa materiei prime. Ce s-o fi întâmplat? (E.S.)

© POPAS TURISTIC. A fost

## FLASH!

© TROIȚĂ. Chiar în fața primăriei comunei Bertu, într-un păreuleț frumos amenajat se află o troiță ridicată „în amintirea eroilor berieni căzuți în războiul din 1914-1919”. Ea a fost ridicată în 1937 de către familia Rob din localitate și cuprinde nu mai puțin de 30 de nume. (V.N.)

© ELECTRIFICARE. Satul Costești Deal, aparținător comunei Orăștioara de Sus, va fi electrificat. Din spusele dlui viceprimar Nicolae Grădan am re-

## FAX

### UNA PE ZI

■ După ce m-ai privit, simt o nevoie acută să mă spăl pe față.

■ MOSCOVA — Președinții Rusiei și Republicii Moldova, Boris Elțin și Mircea Snegur, s-au pronunțat pentru extinderea și aprofundarea legăturilor bilaterale, pentru depășirea acelor dificultăți ce constituie un impediment în calea dezvoltării acestui proces, se arată în comunicatul dat publicității la încheierea întrevederii de la Kremlin dintre cei doi șefi de stat. În ideea consolidării raporturilor politice, comerciale, economice și culturale dintre Rusia și Moldova, cei doi președinți au hotărât să continue eforturile în vederea creării unei uniuni economice în cadrul Comunității Statelor Independente, menționează Comunicatul.

Potrivit documentului, preluat de agenția Itar-Tass, au fost examinate probleme vizând procesul tratatelor legate de prezența temporară pe teritoriul Republicii Moldova a Armatei a 14-a ruse și de termenul retragerii. În problema reglementării situației din Transnistria, Boris Elțin a arătat că o soluționare definitivă trebuie realizată prin acordarea în favoarea regiunii nistrene a unui statut special, în condițiile respectării stricte a suveranității, independenței și integrității teritoriale a Republicii Moldova. Cei doi președinți au reconfirmat importanța deosebită pe care o comportă Acordul cu privire la principiile relațiilor interstatale dintre cele două țări, Mircea Snegur remarcând în context că intrarea în vigoare a acestui document va imprimă un dinamism nou legăturilor prietenești ale Rusiei și Moldovei pe toate planurile, politic, economic, precum și în alte sfere de activitate.

## FLASH!

## FAX

● **Schimb de experiență.** În această vară, membrii din grupa de tineret a Crucii Roșii hunedorene, respectiv tineri din Deva, Hunedoara și Petroșani, au participat la un schimb de experiență la Plauen (Germania). Ei au fost invitați ai Crucii Roșii de tineret din Plauen, la a cărei bază de agrement s-a desfășurat acțiunea.

● **Tabere.** În luna august, filialele de Cruce Roșie ale județelor Dolj și Hunedoara au organizat o tabără în Parâng. Au beneficiat de aerul curat al muntelui și de programul taberei 40 de fete de la Casa de fete din Craiova și o grupă de prim-ajutor de la Liceul „Traian” Deva, care s-a evidențiat la concursul „Sanitarii pricepuți”. Crucea Roșie Fran-

## Acțiuni pentru tineri organizate de Crucea Roșie

ceză a contribuit cu materiale necesare organizării activităților de tabără, recompensându-i cu frumoase daruri pe participanți, cât și cu produse pentru îmbunătățirea meniurilor. Tabăra din Parâng a fost un veritabil schimb de experiență pentru voluntarii organizațiilor prezente, un bun prilej de socializare pentru fetele din Craiova.

O altă tabără, tot în august, a fost la Zanka (Ungaria). Pe malul lacului Balaton, în cadrul acestei tabere internaționale, un pa-

vilion a fost rezervat copiilor trimiși aici prin Crucea Roșie. Din Deva s-au bucurat de această tabără 9 copii, proveniți din familii cu probleme materiale. Au avut posibilitatea să petreacă în țara vecină zile plăcute, căci pe lângă plajă și discotecă, incluse în programul zilnic, tabăra le-a oferit o croazieră cu vaporușul pe lac, concurs de hidrobiciclete, excursii la frumoasa stațiune Balatonfüred sau la monumente istorice din Tihany, participarea la sărbătoarea „Pâine nouă”, obicei local

asemănător „Cununii grăului” la români și chiar bani de buzunar, spre a se simți egali celorlalți copii din Zanka.

● **Întâlnire internațională.** Forumul Crucii Roșii de tineret din Baden-Württemberg (Germania), care va avea loc în această lună, prilejuiește o întâlnire a tinerilor voluntari la Stuttgart. La această întâlnire internațională a fost invitată și dra Mariana Dumbravă, responsabilă cu problemele de tineret în cadrul Filialei de Cruce Roșie a județului Hunedoara. Împreună cu reprezentanții activității de profil din alte 6 județe ale țării, va avea ocazia să cunoască direct activitatea de Cruce Roșie desfășurată de tineretul german.

## Și în comuna Crișcior

### Abonamentul — cale sigură și mai ieftină de procurare a ziarului

Comuna Crișcior, una dintre localitățile mari din județul nostru, are pe teritoriul său societăți comerciale de stat și particulare, cât și numeroase gospodării ale cetățenilor care prin dimensiunea lor, confort și bunăstare dovedesc hărnicia oamenilor acestor locuri, spiritul lor gospodăresc dezvoltat. Și cum toți acești oameni au nevoi de informații, ei dispun de aparate de radio și TV, citesc presa preferată. Noi ne-am interesat despre modul în care ajunge la cititori cotidianul județean „Cuvântul Liber”. Dna Angela Căpraru, dirigintele Oficiului Poștal din Crișcior și dna Liliana Neagu, oficianță, ne-au dat toate relațiile necesare.

Așa am aflat că, lunar, cetățenii din comună încheie peste 320 de abonamente la „Cuvântul liber”, că la unele ziare centrale abonamentele sunt între 7—23 exemplare, că „Mesagerul Transilvan” este mai căutat în ultima perioadă (de la 30 abonamente pe lună a ajuns la 100), deh, Caritasul câștigă tot mai mulți adepți. Sigur, meritul încheierii abonamentelor aparține factorilor poștali, celorlalți lucrători din oficiu, preocupați de buna organizare a transportului și cartării presei. Am notat și numele harnicilor factori poștali Elisabeta Cristea din Gurabarza (64 de abonamente), Marinela Almășan din Zdrapți (60) și Marina Trif din Crișcior (63). Sigur, toți cei 7 factori poștali au meritul de a fi aproape în fiecare zi la ușa abonatului cu presa și corespondența, indiferent de starea timpului sau dificultățile drumului. Sperăm ca și de la Crișcior, cei mai harnici factori poștali sau șeful oficiului să intre în concursul organizat de redacția ziarului nostru și să încaseze cvenite premii. Am discutat și despre posibilitățile ce s-ar putea crea prin creșterea numărului de abonamente și la locul de muncă al cititorilor, o formă ce se promovează în multe unități. Ziarul poate ajunge pe această cale mai repede și sigur la cititor și lucru important mai ieftin decât să-l cumpere zilnic! Deci...

SABIN CERBU

## În apărarea intereselor consumatorilor

Zilele trecute, dl Iosif Dan, președintele Asociației județene pentru protecția consumatorilor „Protect-Ulpiu” din Deva, ne-a vizitat la redacție, prezentându-ne câteva aspecte din activitatea acestei asociații și unele probleme ce merită să fie tratate cu toată atenția și seriozitatea. Referitor la acțiunile întreprinse, am reținut că, de curând, unii consilieri ai A.P.C., cu sprijinul circumscripției sanitar-veterinare și administrației pieței, respectiv dnele Rădița Marinovici și Elena Popa, au efectuat un control în piața municipiului Deva. Cu acest prilej s-a constatat că s-au îmbunătățit condițiile de comercializare a cărnii, respectându-se normele de igienă stabilite pentru toți producătorii și vânzătorii. Îmbucurător este și faptul că, în

general, există preocupare ca și produsele lactate să fie prezentate și desfăcute fără încălcarea normelor de calitate și de igienă, un exemplu pozitiv în acest sens oferindu-l în mod deosebit producătorul particular Aurel Mureșan, care este deseori întâlnit în piața Devei.

Ca o notă bună, este de consemnat că la majoritatea agenților care comercializează sucuri și dulciuri, aceste produse se găsesc în termenul de garanție și posedă buletine ce le atestă calitatea. S-a atras însă atenția comercianților asupra faptului că expunerea direct la soare a produselor respective poate determina deprecierea lor calitativă, cerând ca asemenea situații să fie evitate în viitor.

Intrucât s-au constatat

neajunsuri de ordin calitativ la pâinea fabricată și comercializată de către S.C. „Panicom” S.A. Deva, cu sprijinul Oficiului județean pentru protecția consumatorilor s-au luat măsuri ca asemenea abateri să fie curmate. De menționat că în toate acțiunile ce vizează apărarea intereselor consumatorilor, aportul salariaților de la punctul de control al alimentelor este permanent binevenit.

În altă ordine de idei, dl Dan își exprima dorința de a cuprinde mai bine atribuțiile prevăzute în statutul asociației, în acest

sens fiind necesar să crească numărul membrilor asociației, să se poată înființa filiale în fiecare unitate administrativ-teritorială importantă a județului. Cetățenii care doresc să devină membri ai A.P.G. sunt rugați să se adreseze, în zilele lucrătoare, la sediul asociației, aflat în incinta Consiliului local Deva, camera 14, între orele 9—13. Inscrierile se fac pe bază de adeziune și cu o cotizație anuală de 100 lei. Pentru alte relații, cei interesați pot apela la numărul de telefon 618579.

NICOLAE TÂRCOB



Dansatorii din Dăbăca pe scena „Festivalului pădurenesc” din Ghelari.

## Mulțumire sufletească

După ce a lucrat peste 33 de ani în metalurgie, la Hunedoara, dl Vasile Luca s-a apucat cu nădejde de treabă în agricultură. De 6 ani este prezent la toate lucrările ce se efectuează în grădina de legume din Simeria Veche a „Agrosim” Simeria. Împreună cu el muncește și fiul său Remus, student la zootehnie în anul II. Mulțumirea sufletească a tatălui este aceea că a reușit să transmită și copiilor săi dragostea și respectul pentru muncă. (N.T.)

## Îngrijorare

Din cauza prelungirii secetei în acest an și a lipsei de furaie, tot mai mulți crescători de animale din zona Bradului caută prin orice mijloace să-și diminueze numărul animalelor (bovine și ovine) din gospodăria proprie, vânzându-le unor persoane care le contractează, din zonele Alba și Sibiu. Oare nici natura nu mai ține cu omul care se îngrijează de la o zi la alta că nu mai are ce să dea animalelor de mâncare? (A.L.J.)

## Hunedoara — investiții pentru ziua de mâine

(Urmare din pag. 1)

Prin investiția de față se rezolvă necesarul de apă pentru municipiul Hunedoara. Pentru anul viitor este prevăzută, de asemenea, în grafic și finalizarea lucrărilor la decantor, decantor de 1000 mc, care va îmbunătăți considerabil calitatea apei.

De asemenea, tot ca investiție mare avem lucrarea de trecere de pe filtrele elevatoare, în Micro 4, pe puncte termice, lucrările demarându-se deja.

— **Dle primar, cum rezolvați fondurile necesare pentru aceste investiții?**

— Am avut un transfer de la buget de 580 milioane de lei, la care se adaugă resursele proprii ale regiei și sumele pe care le mai alocăm noi. Întreg programul de investiții pentru 1993 a fost prevăzut la 870 milioane de lei.

— **Ce aveți în vedere pe partea de locuințe, știindu-se numeroasele probleme sociale existente și în municipiul dv.?**

— Avem blocul 17, cu 35 de apartamente, care are termen de punere în funcțiune la 30 noiembrie a.c., dar se pare că aici sunt greutăți privind aprovizionarea cu obiecte din interior — instalații sanitare, calorifere etc. La blocul 14 ridicăm în acest an structura de rezistență până la etajul 3. Avem, tot pentru acest an, prevăzută începerea lucrărilor la blocul 47, unele dintre acestea fiind demarate. Mai avem în vedere o documentație pentru Micro 6, pentru trei blocuri care sunt abandonate de mai mulți ani. Intenționăm să le punem la punct, având în vedere solicitările mari privind locuințele, în prezent numărul lor ridicându-se la peste 5000. Am

reușit să dăm în funcțiune 2 blocuri în acest an, blocurile 3 și 4. Tot la capitolul locuințe se intenționează construirea a trei blocuri — locuințe de serviciu pentru combinat —, pe strada Moldovei și a blocului nr. 5, de la cantina-restaurant.

O altă lucrare pentru anul în curs a fost și echilibrarea presiunii apei, pentru a rezolva necesitățile stringente, o primă etapă fiind deja finalizată. De asemenea, avem în vedere rezolvarea încălzirii spitalului pentru a nu mai avea probleme și ne cazuri în timpul iernii. Avem cota de gaz asigurată (400 mc de gaz pe oră), fondurile sunt, se lucrează deja la montarea cazanului, astfel la iarnă sperăm să nu mai fie probleme deosebite.

— **Dle primar, vă dorim mult succes și audiență cât mai puțină la primărie pe aceste probleme.**

## Grija pentru pâine

(Urmare din pag. 1)

tuielile cu transportul. De asemenea, prin Romcereal se organizează aprovizionarea cu îngrășăminte chimice, având la bază contractele încheiate cu producătorii, aceștia beneficiind, sub formă de avans, de semințe și îngrășăminte a căror valoare se poate ridica până la 50 000 lei/ha.

Venind în întâmpinarea dorinței producătorilor particulari, în această lună Direcția agricolă organizează la Casa agronomului din Mintia un curs ce va aborda principalele verigi din tehnologia cerealelor păioase. În acest context se înscrie și recomandarea ca producătorii particulari să-l consulte pe specialiștii de la centrele agricole asupra problemelor legate de tehnologie, de plantele premergătoare, epoca de semănat, soiurile ce se pretează

zonei, norma de sămânță la ha, doza de îngrășăminte, reglajele la mașini ș.a.

Referitor la perioada de semănat, pe baza rezultatelor practice dobândite s-a stabilit că la orz nu trebuie depășită data de 25 septembrie, iar grâul se va însămânța între 1 și 20 octombrie.

Având în vedere că 1993 a fost un an secetos, ceea ce a influențat negativ producția de furaie, crescătorii de animale pot acoperi deficitul prin înființarea în această toamnă a culturilor pentru masă verde (secară și rapită), după recoltarea cărora terenul respectiv se pretează la însămânțarea cu porumb. La fel de important este să se cultive legume (spanac, salată, ceapă ș.a.) pe suprafețe mai mari, ținând seama de nevoile de consum și de profitul însemnat ce-l aduc.

Pornind de la necesitatea creșterii producției de nutrețuri și a îmbunătă-

tării ei calitative, există posibilitatea ca până la jumătatea acestei luni să fie făcute însămânțări cu ierburi valoroase pe pașiști (sunt semințe suficiente — n.n.), astfel putându-se dubla în anul viitor cantitatea de nutrețuri.

Tot legat de însămânțări, este bine să se rezerve suprafețe mai mari sfeclei de zahăr, prevăzându-se prețuri mai stimulante pentru producția din 1994. Stă la îndemâna cultivatorilor să aleagă de pe acum terenurile repartizate acestei culturi, care să fie fertilizate cu îngrășăminte organice și chimice, pregătind totul din această toamnă, astfel încât în primăvară să se poată trece cât mai timpuriu posibil la semănat.

Grija pentru pâine și securitatea alimentară își găsește acum corespondent în orele de căutare și neodihnă ale fiecărui agricultor.

notă

**Când vă veți respecta cumpărătorii ?**

Cum sortimentele de carne de pasăre sunt mai accesibile ca preț față de altele, ele sunt căutate. Din păcate nu pot fi găsite în fiecare zi. Dar și atunci când le găsești bucuria achiziționării lor îți este umbrată, căci descoperi în pungile cu ficăței sau pipote și altceva decât ai plătit. Dacă ficățeii sunt curați, având doar câteva inimioare pe post de „corpuri străine”, pipotele în schimb au multe impurități. Grăsi, mea existentă pe ele, plină de mizerii, adunată de la o pungă de pipote, cântărește aproape 100 gr, deci valorează în jur de 150 lei. E drept nu-i cine știe ce sumă azi. Totuși de banii ăștia poți

cumpăra 1 kg de ceapă. Ca să nu mai vorbim de timpul pierdut (o jumătate de oră!) pentru a curăța pipotele pentru gătit. S-ar putea face multe considerații pe marginea neglijenței manifestate de firma de vânzare. Vom insista doar pe respectul pe care ar trebui să-l aibă pentru cumpărătorii. Când se va înțelege că respectându-i pe beneficiari, producătorii își respectă în fapt marca firmei, vom avea desigur lucruri și produse de calitate. Iar ei, producătorii, vor avea pe lângă profit și respectul nostru, al cumpărătorilor. (V.R.)

**VALUTA CONFISCATA**

Patron al unei firme din Târgoviște, Ion Gheorghie se ocupa și cu schimbul ilegal de valută în piața din Deva. Fiind depistat de către Biroul de combatere a corupției și contrabandei al Poliției județene, în timp ce efectua astfel de operațiuni, lui I.G. i s-au confiscat 700 dolari și 350 DM, totodată aplicându-i-se o amendă de 30 mii lei.

**FARA AUTORIZAȚIE**

Venind din Copșa Mică, Aritina Mailaș vindea diferite mărfuri în Deva, fără să posede însă autorizație. Conform prevederilor Legii 12/1990, ea a fost obligată să plătească o amendă de 30 mii lei și i s-au confiscat bunuri în valoare de 100 mii lei.

**Avancronică fotbalistică**

Etapa intermediară de miercuri din Divizia Națională s-a încheiat cu următoarele rezultate: Poli Timișoara — Ceahlăul P.N. 2-0; F.C. Brașov — Steaua 0-1; Farul — „U” Cluj 3-0; Univ. Craiova — U.T.A. 4-1; Progresul — Sportul Stud. 2-0; Rapid — Inter Sibiu 2-0; Petrolul — Dacia Brăila 1-0; Otelul Galați — Dinamo 2-0; Gloria Bistrița — Electroputere 1-0. După cum se observă, victorii pe toată linia ale gazdelor, cu excepția partidei de la Brașov unde Steaua a obținut victoria la limită și cele două puncte foarte prețioase pentru menținerea între frunțile clasamentului, fiindcă, iată, Universitatea Craiova obține numai victorii la scor, indiferent pe ce teren joacă și se află pe locul întâi, iar Steaua a trebuit să coboare pe locul trei întrucât Farul a depășit-o la golaveraj. În sfârșit, Rapidul și Poli Timișoara au obținut primele victorii și puncte în actualul campionat. Urmează o scurtă pauză competițională generată de întâlnirea Insulele Feroe — România, de miercuri, 8 septembrie a.c., în preliminariile C.M.

Etapa a II-a din Divizia A aduce în prim plan, mai ales pentru hunedoreni, întâlnirea dintre C.S.M. Reșița și Corvinul, ce constituie o nouă și grea plată de încercare pentru hunedoreni. Nu știu cum s-a făcut, cum nu, dar hunedorenilor li s-au „hărăzit” în acest început de campionat numai echipe de primă mărime (știindu-se probabil că meciurile „de acasă” se joacă încă tot în deplasare, la Brad) — F.C.

Bihor, F.C. Maramureș și acum pe terenul gazdelor — C.S.M. Reșița. Și cu tot optimismul nostru, în ceea ce privește jocul Corvinului, nu credem că la Reșița va fi rupt firul insucceselor de până acum. Rezultatul depinde dacă hu-



nedoreni vor putea alinia formația cea mai bună și în apărare se va găsi formula optimă. În general, se prevede o etapă a gazdelor, Jiul Petroșani întâlnind din nou, pe teren propriu, o echipă din a doua jumătate a clasamentului. În Divizia C, unde ne face plăcere să consemnăm, campionatul a început mai mult decât promițător, a-

tenția se concentrează asupra partidelor Dacia Orăștie — Armata Aurul Brad, Minerul Bărbănteni — Constructorul, Mureșul Deva — Minerul Aninoasa și Metalul Crișcior — Minerul Certej. Sunt meciurile cele mai echitabile dar, în care, mai puțin patru echipe (Mureșul, Minerul Certej, Aurul Brad și Constructorul) însă și altele au un „gând”, vizează unul dintre primele trei locuri. Deci, întâlniri ce se anunță atractive, bune de vizionat. Mai știi însă ce poate ieși la Simeria, Vulcan sau Hațeg? Ea Cristur, noua promovată a început slab și nu credem că se vor reabilita duminică, cu Victoria '90 Călan, echipă mult mai experimentată și valoroasă.

SABIN CERBU

**CANOTAJ**

**Medalii strălucitoare, mulțumiri sprijinitorilor**

După cum ne-a mai precizat dl profesor Mircea Fodoreanu, la Campionatele Naționale de canotaj tinerii elevi din Deva au mai obținut și alte frumoase succese: La proba de schif 4 + 1 rame, juniori, I, Antoniu Lazăr, Ștefan Bratu (Liceul de chimie), Călin Tanchis (liceul energetic) și Florin Lupu (Liceul auto), având la cârmă pe Ioan Budău (Liceul auto) au devenit vicecampioni naționali, cucerind medalii de argint. Ultimii doi au obținut și în proba de schif dublu vâsle medalia de bronz. La campionatul național de fond

pentru juniori, la 6000 m, același echipaj de schif 4 + 1 rame a cucerit medalia de bronz. În urma acestor succese, Clubul Sportiv Deva, secția de canotaj, profesorul M. Fodoreanu adresează călduroase mulțumiri pentru sprijinul acordat în pregătirea juniorilor deveniți Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara-Deva, conducerii unităților școlare de unde provin sportivii, Clubului copiilor Deva, R.A.T.P. și B.T.T. Deva, și nu în ultimul rând, Oficiului Județean pentru Tineret și Sport Hunedoara-Deva. (S.C.)

**PROXENETUL**

fi vizate, apoi a hotărât, cu de la sine putere: — Pașapoartele rămân la mine. Cele trei fete ieșeau pentru prima oară din țară și nu și-au făcut o problemă din asta, dar gestul urma să le coste. Ajunse la Istanbul, românul cu nume spaniol le-a cazat la un motel, le-a spus scopul adevărat al afacerii sale: prostituarea celor trei din Călan. Fetele n-au avut încotro, sau, poate, avide de câștig, au acceptat. Z.M.F.S. le procura bărbați și tot el încasa prețul unei „ședințe” în doi. Fetele le dădea bani puțini, le mai cumpăra îmbrăcăminte intimă ca să atragă

clientii. După o vreme, cele trei au început să protesteze și și-au exprimat dorința să se întoarcă acasă. — Pașapoartele voastre sunt la mine, așa că vă aflați în mâna mea. Întâmplarea a făcut ca proxenetul să intre în atenția poliției turce și a zis că-i mai bine să dispără. Le-a înmănat fetelor pașapoartele care s-au grăbit să se întoarcă acasă. Cum au ajuns s-au prezentat urgent la poliție, unde au relatat verbal și în scris ce li s-a întâmplat. Atunci dl lt. Ionel Saviu, de la Poliția Călan, s-a deplasat urgent la Aiud de unde s-a întors cu Zeno Maximus Francisco Stanciu încătușat.

TRAIAN BONDOR

Di Zeno Maximus Francisco Stanciu, deși are un nume lung, nu este spaniol, ci român, cu domiciliul stabil în Aiud și are, o concubină în Călan. Iată motivul principal al prezenței sale destul de frecvente în orașul de pe Strei. În dese prezențe la Călan, Z.M.F.S. a pus la cale o afacere menită să-i îmbogățească. Adică, a găsit trei fete — prin ce metode anume, nu se știe — pe care le-a lămurit să-l urmeze în Turcia, unde urma să le plaseze în comerț — zice el. Le-a promis angajamente bune, câștiguri „babane” și cele trei, în frunte cu domnul cu patru nume, au luat-o spre miraculosul Orient. La granița proxenetul le-a luat fetelor pașapoartele pentru a

— Domnule director DORIN PISOIU, în calitate de director comercial al R.A.G.C.L. Deva, am dori să lămurim pentru populația municipiului și a celorlalte localități pe care regia dv. le deservește o seamă de probleme. Potrivit pronosticărilor anticipate, începând cu 1 septembrie a.c. cetățenii Deva ar fi trebuit să beneficieze din nou de apa caldă. Previțiunea nu s-a materializat. De ce ?

— În urma discuțiilor purtate împreună cu dl viceprimar, ing. Virgil Boca, la furnizorul de energie termică F.R.E. Mintia — aceasta rămâne ferm pe poziția de a nu reîncepe furnizarea de agent termic până ce nu achitam restanțele de peste 500 milioane lei pe care i le datorăm. „Nu aveți banii necesari pentru a achita aceste datorii?”

— Momentan, nu. Mai avem de primit de la Guvern încă 108 milioane, din subvenții (datorii din luna aprilie a.c.), 300 milioane de la asociațiile de locatari și peste 200 milioane de la agenții economici.

— Ce perspective aveți pentru a intra în posesia acestor sume ?

— Pentru cele 108 milioane din subvenții avem promisiuni că-i vom primi în 1-2 zile. Avem însă restanțe mari la agenții economici, cu mici șanse de recuperare: Inspectoratul Școlar Județean, E.M. Deva și Certej, Metalotex, Devil S.A., Regionala C.F.R. Timișoara, Condor S.A., R.A.G.C.L. Hațeg și Călan. Se observă că mulți dintre datornicii noștri la acest capitol sunt regii ale statului.

Referitor la asociațiile de locatari, o să dau exemplul numai pe cele cu sume mai mari de 2 milioane — până la 10 milioane: asociațiile locatarilor nr. 3, 15, 17, 18, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 31, 109, 113, 129, 140, 141, 142, 147, 152.

— De ce credeți că sunt atâtea asociații cu datorii mari ?

— Unele asociații întâmpină greutăți în încasarea cheltuielilor comune datorită în unele cazuri lipsei de bani la beneficiari (pensionari, șomeri), iar în alte cazuri — datorită răilor platnici (oameni care pun pe ultimul loc achitarea taxelor comune la bloc)

Sunt însă și multe refuzuri, în mare parte nejustificate. Noi dorim contorizarea energiei termice și a apei calde pe fiecare bloc, chiar și scară, unde construcția o permite, dar până la atingerea acestui deziderat, care reclamă mari fonduri de investiții, trebuie să ne mulțumim cu contorizarea în puncte termice, ca un prim-pas în acest sens.

Nu putem fi de acord la plata după normele invocate de unele asociații, care nu țin cont că sunt pierderi mari

spune nimic de asigurarea fondurilor necesare. Consiliile locale vor întocmi programe pe etape, dar vor trebui să asigure banii necesari. Cei ce doresc, și noi îi încurajăm, pot să plătească aceste aparate, dar trebuie să găsim mai întâi tipul de aparate (în țară sunt numai încercări, neomologate), să fie și ieftine și fiabile și să corespundă debitului instalației respective. Vom ține la curent asociațiile și agenții economici cu tot ce apare nou în acest sens.

**Durerea noastră—apa caldă și termoficarea**

**Costuri și tarife, întrebări și răspunsuri**

la receptorii din apartamente, pe coloane și în subsoluri. În rețelele noastre de distribuție, pierderile sunt minime și mereu în atenția noastră. Aș vrea să adaug un lucru pentru cei ce nu au încredere în cinstea noastră. Noi nu suntem societate comercială. Ca regie de stat, prestatoare de servicii, nu urmărim un profit, dar nu putem lucra nici în pierdere.

— Vă rog să aprofundați problema dotării cu aparatură de măsură la beneficiari.

— Pe apartament nu cred că în această etapă putem discuta despre contorizare. Sunt 2-3 coloane pe apartament și ar fi necesare tot atâtea contoare pentru apă, pentru energie termică.

Hotărârea 348 a Guvernului României, care a ajuns la noi zilele trecute, spune că prin grija noastră se vor asigura aparatele de măsură pe blocuri, dar nu

Sunt cetățeni care se plâng că nu beneficiază în totalitate de serviciile dv. și totuși sunt obligați să le plătească.

— E bine că ați pus această întrebare. Sunt blocuri, din anumite zone, la care nu ajunge apa rece și caldă la ultimele etaje. Noi încercăm mereu să creștem presiunea apei în municipiu. Dar se observă des pe străzi sau în spațiile verzi „izvoare” care nu sunt altceva decât conducte sparte datorită presiunii, dat fiind faptul că 60 la sută din conductele subterane de apă au o vechime de peste 30 de ani. Ca să ajutăm apa să urce, ar fi necesare pompe — investiții mari, cu consum de curent foarte costisitor.

În aceste condiții, asociațiile pot regla și stabili diferențiat cheltuielile pe apartamente, funcție de consumul declarat și verificat de conducerea asociației — având în vedere cantitățile de apă contorizate.

Referitor la căldura pentru iarnă, noi suntem pregătiți să o furnizăm. Titularii de apartamente însă trebuie să facă spălarea radiatoarelor de calorifer pentru decolmatare, pentru ca agentul să urce liber prin ele.

— Ce măsuri preconizați să luați în perioada imediat următoare pentru recuperarea debitelor ?

— Am făcut somații, am dat ultimaturi și începând cu această săptămână trecem la sistarea serviciilor noastre atât la agenții economici cât și la asociațiile de locatari care au datorii vechi la noi. Am început să acționăm și în judecată, iar cu data de 1 mai am trecut la calcularea penalităților de întârziere.

— Ați anunțat în coloanele ziarului nostru posibilitatea sistării furnizării apei potabile. Ce precizări faceți în acest sens ?

— Am anunțat acest lucru nu ca măsură restrictivă, ci am făcut apel la populație să ne sprijine în recuperarea debitelor, căci blocajul financiar ne împiedică să aprovizionăm stațiile de tratare a apei cu substanțele necesare (clor, var hidratat, sulfat de aluminiu, nisip cuarțos, reactivi chimici și alte materiale necesare menținerii sistemului în funcțiune). Dar pentru răii platnici, indiferent la ce se înregistrează debitul, vom sista prin blindare atât apa rece cât și cea caldă și dacă e cazul la iarnă și încălzirea.

— Ce recomandări ați face cu ocazia acestui interviu ?

— Cum am spus în numeroase ocazii, recomandăm asociațiilor de locatari și chiar unor agenți economici și întregii populații beneficiare de apă potabilă, să-și revizuiască instalațiile interioare, care sunt în unele cazuri mari generatoare de pierderi, care se transformă în bani ce se duc pe „apa sămbetei”.

Atenționăm în mod deosebit locatarii blocurilor: 29, 60, 64, 66, 76 din Micro 15 și 4, 6, 9 din Dacia.

Așteptăm mai multă receptivitate și plata serviciilor noastre la timp, pentru a crea condiții să le oferim servicii de calitate sporită.

ION CIOCLEI

## Mica PUBLICITATE

### VANZARI-CUMPARAZI

- Vând urgent TV izotermă. Telefon 618678.
- Vând remorcă nouă, tip Salonta, 0,5 t. Deva, tel. 612823. (921097)
- Vând Dacia 1100, eventuale pentru piese. Telefon 188, Geogiu Sat. (921091)
- Vând casă, gaze, Hunedoara, str. S. Bărnăuțiu, tel. 720939, 711613. (921059)
- Vând apartament 2 camere, Hunedoara, ultra-central, tel. 711613, 720939. (921059)
- Vând colțar, televizor, hotă bucatărie, tapet, măsuri fier forjat, geamantă chinezesc. Telefon 625606. (921080)
- Vând mobilă cameră de zi. Tel. 625606. (921080)
- Vindem masă pentru televizor cu vitrină, preț negociabil. Tel. 620345. (921067)
- Vând rulotă deosebită. Deva, tel. 614578. (921000)
- Vând microbuz Mercedes Diesel, tel. 614218. (920962)
- Vând autoturism Peugeot 89 CP Diesel, fabricație 1986, capacitate cilindrică 2482 cmc. Deva, tel. 616913. (921087)
- Vând sau schimb casă Iași cu Deva. Informații Al. Romanilor, bl. 12, sc. 2, ap. 46. (921086)
- Vând Mercedes 200 D, pentru piese și IFA 59, cu prețată, înmatriculată, an fabricație 1986, zilnic, tel. 717888, după ora 20. (921084/85)
- Vând apartament 2 camere. Brad, tel. 651501. (921083)
- Vând motocicletă Minsk. Informații Cristur nr. 2.
- Vând autocamionetă pentru transport înghețată (autorizată Sanepid), an fabricație 1990, telefon 618218. (921088)
- Vând casă cu grădină, 4500 mp, comuna Aurel Vlaicu, nr. 48, lângă Biserica Evanghelică, vizibilă zilnic între orele 17-20. Informații tel. 096620461. (920991)
- Vând apartament 4 camere, str. M. Eminescu, bl. C2, ap. 45, et. 1, tel. 620342. (921205)
- Vând garsonieră, bulevardul Bălcescu, bl. 37, parter Informații la telefon 627118. (921089)
- Vând teren intravilan, zona Bejan. Tel. 611621, după ora 18. (920868)
- Vând casă mare la țară sau schimb cu apartament. Informații la telefon 620817, după ora 20. (920905)

### DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT

În conformitate cu prevederile Ordinului M.F. nr. 1244/1992, anunțăm agenții economici de pe raza județului Hunedoara care posedă jocuri de noroc (mașini electronice cu câștiguri, jocuri distractive, mecanice, de divertisment, tip cazinou) să se prezinte la sediul Direcției Generale pentru avizare și atestare. (700)

- Vând Opel Record Caravan, preț convenabil. Tel. 612028. (921096)
- Vând microbuz Volkswagen Diesel, motor nou, înscris în circulație. Informații la telefon 621113. (921099)
- Vând Talbot Diesel, tel. 622509 sau 628289. (921201)
- Vând pământ, vizavi Auto-Service (28 ari) și Almaș (67 ari). Tel. 623651. (921206)
- Vând Dacia 1300, ușor avariată, preț avantajos. Relații tel. 712582. (920114)
- Cumpăr loc de veci. Tel. 721104, după ora 16. (920197)
- Vând camion SRD 6135, în perfectă stare de funcționare. Uricani, str. Valea de Brazi, nr. 30. (921211)
- S.C. Marcu - Turexim Deva, str. Merilor 20, tel. 612523, primul intermediar după fabrică, vinde en gros produse zaharoase Kandia. Prețuri avantajoase. (920961)
- Vând camion W 50 IFA, cabină dublă, înmatriculat. Deva, tel. 616862. (921207)
- Fundația Județeană a Tineretului Hunedoara Deva organizează licitație publică pentru vânzarea autoturismului Volkswagen, pentru data de 8.09.1993. Relații la sediul fundației din Deva, str. M. Eminescu, nr. 2 sau la telefon 611917. (921212)
- Vând parbriz Talbot Solar. Telefon 622437, Deva, după orele 20. (559849)
- Vând apartament 2 camere în Călan, strada Bradului, bloc 17, et. 4, tel. 761134, Bretea Română. (920996)
- Vând urgent utilaje pentru argăsit și tăbăcit piel: bazin din lemn 1200 l; butoi din lemn 2000 l; perie de cârnui, mașină de ras-întins; hord pentru curățat. Informații Vețel, nr. 59, telefon 665174. (920994)
- Vând lucernă uscată, preț negociabil. Telefon 633457. (920931)
- Cumpăr autoturism Diesel, înmatriculat, ofer 1400000. Vând chioșc metalic deosebit, 5 mp. Tel. 618399. (920975)

### DIVERSE

- Cu autorizația 7946/14.04.1993, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă, reprezentată prin Borha Violeta, din Călan, cu obiect de activitate închiriere casete video, comercializare produse alimentare.
- Cu autorizația 4130/25.03.1991, emisă de Prefectura județului Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Biriș Ioan, din Zam, având ca obiect de activitate dărcit lână, comercializare produse a-

limentare, industriale, răcoritoare, cafea, casete etc. (921074)

### OFERTE DE SERVICII

- Perm Construct. SRD Deva angajează zidari, dulgheri, parchetari, falezari, zugravi. Tel. 621454. (920928)
- Caut femeie în vârstă pentru îngrijire copil școlar. Tel. 611999. (921202)
- SC COMIXT Masters SRL angajează pentru unitățile din Deva: economist (finanțe-contabilitate), contabil, gestionari, manipulanți; pentru unitățile din Brad: contabil, gestionari, vânzători, manipulanți. Informații la tel. 617612, 617769. (921080)
- S.C. Tehnico-medical SRL Brad anunță majorarea tarifelor, precum și a adaosului comercial, începând cu data de 1 octombrie 1993. (921071)
- Ofer de închiriat apartament 2 camere, parter sediu firmă. Prefer valută. Tel. 615293. (921077)
- Ofer spațiu comercial în Orăștie, tel. 641098, după ora 18. (921210)
- Ofer de închiriat spațiu comercial, 58 mp, zonă centrală. Relații telefon 611361. (921213)

### PIERDERI

- Pierdut fila CEC seria B3, nr. 029259, emisă de SC Reva SA Simeria, în favoarea SETPPPL Orăștie. O declar nulă. (921079)
- Pierdut carnet student pe numele Sămărghitan Florin. Îl declar nul. (920115)
- Pierdut câine rasa Brach German - Sărmoc, maron, coadă scurtă, răspunde la numele Mikl. S. nași la tel. 620647 (seara). Oferim recompensă. (921203)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb garsonieră, central, Petroșani, cu Orăștie. Tel. 614655. (921093)
- Schimb garsonieră, confort 1, zona Mărăști, bloc 5, et. 1, cu apartament 2 camere, conf. 1. Informații tel. 624929, după ora 16. (921209)

### COMEMORARI

Se împlinesc șase săptămâni de la dispariția, după o lungă și grea suferință, a distinsului om care a fost

#### ANTONIU CANCA

Nu te vor uita niciodată iubitoarea ta soție Minerva, fiul Radu, nora Jeni, nepoții Alina și Radu. (921052)

Cu nestinsă durere în suflet, anunțăm împlinirea a 10 ani de la prematură trecere în neființă a

dragului nostru fiu, frate, cumnat și unchi



VASILE RADUC  
Dumnezeu să-l odihnească sufletul bun și blând. (920900)

Sâmbătă, 4.09.1993, se împlinesc 40 de zile de la trecerea în neființă a celei care a fost o soție ideală, **ING. DOINA IONESCU** răpusă fulgerător, la numai patru luni de zile după decesul scumpii sale mame, răpusă de asemenea de neiertătoarea boală a inimii. Slujba religioasă va avea loc la cimitirul din str. Eminescu, sâmbătă, ora 11.30. Dumnezeu s-o odihnească în pace! (921215)

Au trecut 12 ani de lacrimi și dor de la incredibila dispariție a unicului meu fiu



ION-BUDOLF MAIER  
din Brănișca. Depun o floare și un gând duios pe mormântul lui. Mama veșnic nemângăiată. (921098)

### DECESE

Colegii de la Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat a județului Hunedoara exprimă sincere condoleanțe dlui Emil Moise, la greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale.

Un nou produs bancar exclusiv al Băncii Române pentru Dezvoltare:

### „CREDITE PENTRU CUMPARARI DE AUTOTURISME NOI DIN ȚARĂ ȘI IMPORT”

Banca Română pentru Dezvoltare acordă credite pentru cumpărări de autoturisme noi din producție internă și din import.

Persoanele fizice interesate se pot adresa zilnic, între orele 8-14, la unitățile bancare din Deva, Hunedoara, Petroșani, Hațeg și Orăștie. (701)

### INVITAȚIE LA NEDEIA DE LA ȘOIMUȘ

S.C. „Agrotur” SRL Șoimuș are plăcerea să vă invite duminică, 5 septembrie 1993, ora 16, la tradiționala nedeie din Șoimuș.

Organizată într-o manieră nouă, la Campingul Șoimuș, pe malul Mureșului, în saloanele restaurantului sau la iarbă verde, nedeia vă va oferi un larg sortiment de mâncăruri și băuturi, precum și clipe de neuitat, în compania formației muzicale condusă de TITI ALMĂȘAN și soliștii de muzică populară LENUȚA EVSEI și PUTU CODREANU. (704)

### FILIALA ELECTROCENTRALE DEVA-MINTIA

#### ANUNȚĂ

Deși lucrările de revizii și reparații la rețeaua de termoficare sunt terminate, nu se livrează APĂ CALDĂ începând cu 1.IX.1993, deoarece R.A.G.G.L. Deva mai are de achitat suma de 539 387 655 lei. În momentul când această datorie va fi achitată se va începe livrarea agentului termic. (636)



### S.C. EBEN-EZER Ltd.

RESITA - ROMANIA  
Nr. registru comercial J/1062/92  
cod fiscal 3471711  
PIATA 1 DECEMBRIE 1918 nr. 7  
telefon 096-416109 fax 096-410782

Vă invită să vizitați expoziția cu vânzare de mobilă, deschisă zilnic, între orele 9-20, începând cu 6 septembrie 1993, în fostul depozit de ape minerale din zona gării C.F.R. Deva.

Oferim spre vânzare următoarele:

- bibliotecă
- colțare
- dormitoare
- holuri
- bucătării
- mese, scaune și birouri

Firma angajează următorul personal:

- 1 șef de depozit
- 1 paznic
- 4 muncitori necalificați. (921017)

### S.C. MARKET SERVICE SRL DEVA

str. Oituz, bloc 15, parter (micul Dallas)  
VA OFERĂ:

- hol Luceafăr
- măsuță Târnavă
- masă pfiantă, 12 persoane
- colțar bucatărie Covasna
- birouri
- masă cu scaune Bonanza
- vitrină de bucatărie
- bibliotecă Luceafăr și bucatărie Covasna, la comandă.

Primim și vindem mobilă și aparatură electronică în consignatie.

Informații la telefon 621443 (orele 10-19). (CTC 195027)

### R.A.M.G.C.L. HUNEDOARA ANUNȚĂ

Începând cu data de 6 septembrie 1993 vor începe probele de încărcare a instalațiilor interioare de termoficare.

Pentru a preîntâmpina eventualele înundații, rugăm locatarii municipiului Hunedoara care au defecțiuni (coloane, calorifere etc.) să anunțe de urgență dispeceratul regiilor la numerele de telefon 721562, 713273. (702)

### S.C. REISEN LANDSHUT SRL DEVA

- Organizează în fiecare zi de marți excursii în Polonia cu microbuz de 12 locuri.
- Efectuează transport marfă cu camion de 10 tone. Preț negociabil. Informații la telefon 617536. (921004)